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1.Mpaye Toug SekadikoUg apiBuoug:

Névre X1IAl0OTE: ... .

Tzovapa Kal £§) txu'roma

Tpeig axtpaltg povadeg kai z§| xll\loa'ra

Mevivra évre XIAI00TA...

2.Na ypayere Ta Sekadikd KAdopara we Sekadikoug apiBpols Kal To avrioTpogo:

23/100 = 456/1000 = 6/10 = 7/100 =

34,76 = 3,1= 34,378 = 1235 =

3.Na kdvere KABeTa TIC TTAPAKATW TTPALEIS:

23,3 +2,345 = 345 + 45,56 = 214 - 34,45 = 345,45 - 308 =

4. Na utroAoYigEeIS TV TIU TWV TTAPACTACEWV.
a.55+(40-32): 8=

B. (3020)-(3+12)-(16:4)-(6:2)=

5.Na Bpeic rnv Tiun Twv mapaKkdarw SUVAUE wv:

T Emicans Pciciisi 1

6.Na ypaweig pe pop@r SUVANEWY TA YIVOUEVA:




7. NMowot apBuot Statpouv akpLBwE T VOUUEPO TTAPAKATW;

2 10 53

|©

270

115
4.562
340.020

f.Ze éva JayapormAaoreio ovuokeualouv 40 kopveddkia, 48 TraoTdkia kai 32
mouTiykeg . NMwg 8a Ta poipdoouv oe 600 TO Suvard TEPICOOTEPA OpOIA KOUTIA
XWPIig va TEPICCEUEl KAVEVA.

9 Amé pia ToUpra TPEKK iAol Tpwve o a ro—i: , OB Ta
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MNéoco Ttoupra TrepicoEYe.



